



## 特警叔叔，我们的“保护神”

市第二实验小学小记者 杨依蕊

今天上午，阳光明媚，我们小记者走进了中湖公园，和特警叔叔们一起开展“大手拉小手，安全伴你行”安全教育活动。

首先映入眼帘的是那些身着特制制服的特警叔叔。他们的制服颜色深沉，充满了庄重感。我看到他们腰间挂着各种工具，更加感受到了他们的威武。一位特警叔叔是射击员，射程最远能达到1200米，平时他们都是在草地上练习射击。还有一位特警叔叔十分厉害，动作娴熟地在遥控着无人机。

特警叔叔还为我们普及了道路交通安全

的知识。我了解到，根据不同的年龄段，骑车的限制也不同。比如，未成年人骑车时需要戴头盔，不得在马路上骑车等。这些知识让我对交通安全有了更深入的了解。另外，我还知道了特警是警察队伍中的精英力量，主要负责执行一些高风险、高难度的特殊任务，比如反恐、解救人质等。

这一个特殊的上午，让我明白了很多。特警叔叔，就像黑暗里的一盏明灯，为我们带来了光明与安全。特警叔叔就是我们生活中的“守护神”！

指导老师：徐影

## 采访特警

市第二实验小学小记者 王子慕

5月19日上午，淮北市第二实验小学的小记者们参加了“大手拉小手，安全伴你行”特警支队安全教育活动。

在特警叔叔的欢迎词中，整场活动拉开了帷幕。学生和家长们在美丽的绿金湖边有序地观摩特警训练科目和擒敌拳表演。由3名特警队员组成最小作战单元与一名假想敌对抗，精彩刺激的对抗将活动现场的气氛推向高潮。同时孩子们一一上台表演了朗诵、歌曲、街舞等精彩的节目，赢得了在场学生和家长们的掌声和喝彩。

小记者们分别对特警叔叔进行了采访。小记者们询问了特警跟交警的区别、工作职责以及工作中遇到的困难等具体问题。大家对特警工作有了进一步的了解，同时增强了遵纪守法意识和安全防范意识，拓宽了视野，培养了社会责任感。

本次小记者活动十分有意义，能够近距离接触特警、了解特警，体验不同的领域，我的收获很大，我会记录参与活动后的所思所想，希望以后能继续参加类似有意义的小记者活动。

指导老师：徐影

## 走进警营

市第二实验小学小记者 任恩泽

星期日上午，我们小记者参加了淮北市公安局特警支队“大手拉小手，安全伴你行”的活动。

我们顶着烈日，迈着轻盈的步伐来到了目的地。警官带我们看了他们随身佩戴的装备，有伸缩式警棍、盾牌、防弹衣、头盔……样样俱全。

紧接着，一场激烈的擒拿大戏展现在我们眼前：只见一名“匪徒”手拿一把硬实的木棍，用尽全身力气朝我们大吼大叫。警官一声震

耳的命令：“抓捕开始！”特警们火速冲了上去。一位特警用盾牌挡住“匪徒”的武器，一把叉子叉住他的腰和手，一个夹子夹住一只脚，使劲一拉，“匪徒”便倒在了地上。只见一位特警压住“匪徒”，给他戴上一副银色手铐，把他押走了，让我们看得目瞪口呆。

通过这次活动，我知道每一位特警叔叔都很勇敢、坚强，正是因为他们的存在，我们才可以幸福、快乐地生活学习。

指导老师：徐影

## 走进特警支队

市第二实验小学小记者 张郁欣

星期天的上午，老师通知我们小记者来参加教育活动“走进特警支队”，我听后特别兴奋，因为我非常崇拜警察。

我们按要求穿戴整齐后，坐上大巴车，开开心心地来到了特警支队，近距离地感受特警战士们的风采。他们身着戎装，英姿飒爽，守护着城市的安宁。特警战士们给我们展示了一些武器的使用方法，我也是第一次见到真实的武

器。他们用实际行动诠释了忠诚、勇敢、担当的精神，让我们深感敬佩。我们也给特警战士们带来了精彩的才艺表演，他们都夸赞我们真棒。

通过这次教育实践活动，我深刻地认识到，作为新时代的小学生，我们要努力学习，增强身体素质，长大后成为国家的栋梁之材。

指导老师：徐影

## 一堂别开生面的安全教育课

市第二实验小学小记者 张睿轩

5月19日上午，我们小记者有幸参加了特警支队组织的安全教育活动。这次活动在中湖公园举行，特警队员们为我们带来了一堂别开生面的安全教育课。

活动开始前，特警队员们已经早早地来到了活动现场，他们身着整齐的制服，英姿飒爽，给人一种安全感。特警叔叔给我们讲了许多安全知识，然后对我们发起提问。问题一个比一个难，但我们还是全部回答了出来。我们还观看了一场精彩的反恐实战演练，一名犯罪嫌疑人手持武器作案，三名特警手持盾、警棍和

叉手成功制伏“嫌疑人”。他们通过生动的案例和详细的讲解，让我们深刻地认识到了安全问题的重要性。我们激动地鼓起了热烈的掌声。

活动结束后，小记者们有的找特警叔叔签名，有的找特警叔叔拍合影，有的找特警叔叔问问题……特警队员们耐心地回答了我们的问题，并向我们发放了安全宣传资料。通过这次活动，我们深刻地认识到了安全的重要性，也学到了很多实用的安全知识。

指导老师：徐影

## 致敬特警

市第二实验小学小记者 朱梓硕

特警是一种特殊而又神圣的称呼，主要是保护社会安全，打击重大犯罪行为。

星期天，老师带我们班的小记者参加安全教育实践活动——“走进特警支队”。

特警叔叔身着深蓝色的制服，身材魁梧，显得十分威武。他们展示了各种先进武器和装备，以及落水时救援的物品，真是让我大开眼界。

我们还与特警叔叔有了深入的互动。他们为我们表演了擒拿格斗，每一个动作都准确到位，展现了他们过硬的技能。我们也为特警叔

叔表演了诗歌朗诵《致敬特警》、街舞等。

活动结束时，我还鼓起勇气向特警叔叔要求签名，他们都热情地满足了我。那一刻，我真的感到非常荣幸和开心。特警叔叔还给我们每人一个签名，我们都很开心。

通过这次“走进特警支队”教育活动，我明白了很多道理，特警叔叔是黑暗里的一盏灯，为我们带来了安全与光明。特警叔叔就是我们生活中的守护神。

指导老师：徐影

## 跟特警学安全知识

市第二实验小学小记者 朱梓欣

今天晴空万里，我一大早就起来了，因为我要去参加小记者活动——“走进特警支队”。当得知这一消息时，我的心中充满了期待，因为对于特警这个职业，我一直抱有浓厚的兴趣。

很快，我们就来到了目的地——中湖公园，看到很多游客在那里拍照、玩耍。

活动开始后，特警叔叔首先为我们介绍了特警的职责和重要性。他们展示了一些特警装备，有伸缩棍、手铐……并详细解释了每件装备的功能和用途。接着，特警叔叔进行了一场震撼人心

的实战演练。他们迅速、果断地应对了模拟的突发事件，让我们深切体会到了特警工作的严肃与紧张。特警梁叔叔还给我们介绍了各种有趣的救生衣，像滚铁环的救生鱼竿等等。我们和特警叔叔一起表演了节目，并合影留念。

通过这次活动，我体会到了特警叔叔的辛苦和对我们安全教育的良苦用心，所以我们应该向他们致敬，他们是最可爱的人。这次活动也让我意识到了无论是学习还是生活，我们都要有责任心和使命感。

指导老师：徐影



## 难忘的小记者活动

市第二实验小学小记者 张雨辰

在一个阳光明媚的周末，我们小记者参加了特警支队开展的“大手拉小手，安全伴你行”安全教育活动。

同学们兴高采烈地坐着公交车来到了中湖圆梦岛，一个大大的横幅映入眼帘——“大手拉小手，安全伴你行”特警支队安全教育活动。

活动正式开始，首先登场的是特警叔叔。他身穿深蓝色的制服，腰间挂着亮闪闪的手枪，显得威风凛凛。几位英俊潇洒的特警叔叔向我们介绍了警叉、防爆盾牌、警棍、手铐、强光手电筒等一些必要装备，并表演了和“恐怖分子”搏斗场面。只见“恐怖分子”拿着武器向特警扑

来，一位特警拿着防暴盾牌，另一位特警拿着警叉把“恐怖分子”放倒在地，拿手铐的特警把“恐怖分子”铐了起来。每一个动作都那么利落、精准，真是一场激烈的生死搏斗。此时此刻我对他们肃然起敬，他们太伟大了。

特警叔叔向我们介绍了交通安全、防溺水安全教育，告诉我们在紧急情况下应该如何保护自己。

大家学到了很多安全知识：“宁等三分，不抢一秒”“不在路上跑和玩”“戴好头盔安全出行”。

我要好好学习，长大也要当一名优秀的特警。

指导老师：徐影

## 安全知识记心间

市第二实验小学小记者 史雨馨

5月19日星期天，天气晴朗阳光明媚，我作为三(7)班的小记者很荣幸地参加了学校组织的小记者走进特警支队活动。我们由班主任带队，坐上大巴车开往目的地绿金湖公园。

我们排着整齐的队伍坐在旁边，特警队员梁叔叔为我们讲解了如何使用救生衣。特警叔叔还给我们展示了各种各样的防暴武器和防暴盾牌，怎么制服坏人。看得我真是激情澎湃，就幻想自己是一名小战士，拿着盾牌与利剑同坏蛋搏斗，幻想自己长大也能当一名勇敢的女警察。

接着到了互动环节。特警队员梁叔叔抽取了几位同学互动问答，同学们表现得很精彩。虽然我没有被选上，但是心里还是默默地回答梁叔叔提的问题，因为有些简单有趣的问题我也知道答案。

这次活动让我学到了很多安全知识，学会了怎样保护自己，也明白了生命的重要性。这次的特警支队安全教育活动真的很棒，我要把所学的安全知识用在生活中，保护需要帮助的人，做个对社会有用的小记者。

指导老师：徐影